

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Мета мого мотиваційного листа - запропонувати свою кандидатуру до складу Рада громадського контролю при Бюро економічної безпеки України.

2008 завершила навчання і із кваліфікацією магістр за спеціальністю «Правознавство» з відзнакою (тема магістерської роботи «Адаптація законодавства України до права ЄС»).

2008 року здобула другу вищу освіту за спеціальністю «Облік та аудит на підприємстві».

У 2012 році захистила дисертацію на тему «Адміністративна відповідальність за правопорушення у сфері оподаткування» і отримала диплом кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 - «Адміністративне право та процес; фінансове право; інформаційне право». Маю понад 10 років стажу наукової роботи.

З 2006 року я розпочала свою діяльність у сфері юриспруденції. А в 2019 році отримала свідоцтво адвоката. Серед основних напрямів діяльності: захист прав платників податків на етапі перевірок, супровід під час перевірок, адміністративне та судове оскарження неправомірних дій та рішень контролюючих органів.

З 2018 року є засновницею і президентом першого Центру підтримки підприємництва «I-SMART» в м. Ірпінь, діяльність якого направлена на підтримку малого та середнього бізнесу, а також на захисті прав підприємців у взаємовідносинах із державними контролюючими органами.

Вважаю, що моя професійна підготовка та багаторічний досвід роботи у сфері юридичної діяльності, а також активна громадська позиція, можуть суттєво сприяти розвитку та ефективній діяльності Рада громадського контролю.

Я прагну сприяти прозорості та ефективності роботи Бюро економічної безпеки України через взаємодію з громадськістю та представниками різних галузей. Переконана, що співпраця між державними структурами та громадянським суспільством є ключем до забезпечення економічної стабільності та захисту національних інтересів.

Моя мотивація полягає в бажанні стати частиною команди, яка працюватиме над підвищенням довіри до державних інституцій та сприятиме економічному зростанню України. Моя мета - забезпечити активну та конструктивну участь у роботі Ради, надаючи фахові рекомендації та підтримуючи ініціативи, що сприятимуть економічній безпеці нашої держави.

16 лютого 2024 р.


Т. Бродзьнська